ホームステイの注意事項 ※申込書を提出する前に必ず読んでください。

1 参加資格

- このプログラムでホームステイができるのは、留学生本人だけです。友達や家族を連れていくことはできません。
- ・COVID-19 ワクチンを 2 回以上接種していることが参加条件です。
- ・本プログラムには1年に1回のみ参加できます。

2 ホストファミリーへの連絡

ホストファミリーが決定したら、すぐに受入れ先の家庭と連絡をとってください。メールでは時間がかかる場合があります。できれば、直接電話をかけて、当日の待ち合わせ場所や時間を決めてください。

3 大学への連絡

ホストファミリーと連絡がついたら、必ず所属の大学の担当者へ、待ちあわせの場所と時間を報告してください。

4 ホームステイ当日の待ち合わせ

待ち合わせ時間には遅れないように心がけましょう。日本では、遅刻をすることは大変失礼なことです。 やむを得ず遅れる場合は、ホストファミリーに必ず連絡をいれましょう。

5 キャンセル

やむを得ず、キャンセルをする場合は、できるだけ早くホストファミリーと所属大学の担当者に連絡を してください。また、ホストファミリーは、受け入れのために準備をしていますので、重病以外でのキャ ンセルはしないでください。

6 宿泊準備

このホームステイは1泊2日のプログラムです。寝具は提供されますが、パジャマや洗面用具など、個人で使用するものは自分で準備してください。

7 費用

ホストファミリーは、すべてボランティアで受入を行っており、家庭での宿泊、食事などは無料で提供されます。ただし、ステイ先でかかる個人的な費用(交通費、観光代、外出先での食事代など)は、自己負担となります。必ず事前にいくらかかるかホストファミリーに確認してください。

8 感謝の心を忘れずに

ホストファミリーに対する感謝の心を忘れずに行動しましょう。ホームステイは文化交流を目的とするボランティア活動です。ホストファミリーに、お礼として現金を渡すことは非常に失礼になりますので、やめてください。なお、簡単な贈り物を持参したり、ホームステイ実施後に、感謝の気持ちを手紙や電子メールで送ったりすることは、喜ばれる方法です。

9 その他

- ・参加者1名に対して1家族との交流を予定していますが、申し込み人数によっては、複数の参加者での交流になることがあります。
- ・状況によっては実施方法がオンラインなどに変更になることがあります。その場合は事前にお知らせいたします。

*個人情報について

記入いただいた個人情報は、①②の目的以外は利用しません。①ホームステイ事業において、受け入れが決まったホストファミリーへのゲスト情報の提供、②グローバル人材育成センター埼玉が実施するイベント等のご案内